

2001-2002 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY AMENDMENT 1,
TO 2001 ASSEMBLY BILL 157**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(March 20, 2002)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1.** Page 1, line 4: after that line insert:
“2m. Page 6, line 13: delete “(a)”.”.
- 2.** Page 2, line 1: after “INFORMERS.” insert “(a)”.